

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CONSELHO DO *CAMPUS* PASSO FUNDO

Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo, CEP 99010-200, (54) 3335-8537 <sedoc.pff@uffs.edu.br>; www.uffs.edu.br

RESOLUÇÃO Nº 20/CONSCPF/UFFS/2021

Homologa o resultado do processo eleitoral de escolha dos representantes dos segmentos da Comunidade Universitária para compor o Conselho de *Campus* da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) – *Campus* Passo Fundo – mandato 2021/2023.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE *CAMPUS* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS) - *CAMPUS* PASSO FUNDO, no uso de suas atribuições, considerando o Art. 29 do Regimento Interno do Conselho de *Campus* e a Resolução nº 17/CONSCPF/UFFS/2021;

RESOLVE:

Art. 1º Homologar o resultado do processo eleitoral de escolha dos representantes dos segmentos da Comunidade Universitária para compor o Conselho de *Campus* da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) – *Campus* Passo Fundo – mandato 2021/2023, conforme segue:

I – Segmento Docente:

	Representante	Condição
1	Andréia Jacobo	Titular
	Ana Luísa Casado Brasil Dozza	Suplente
2	Bibiana Callegaro Fortes	Titular
	Nicolas Almeida Leal da Silva	Suplente
3	Cristiane Zanotelli	Titular
	Roselei Graebin	Suplente
4	Darlan Martins Lara	Titular
4	Tiago Teixeira Simon	Suplente
5	Giani Cioccari	Titular
) 5	Flávia Pereira Reginatto Grazziotin	Suplente
6	Gilberto Tadeu Ferrugem de Oliveira Filho	Titular
0	Alexandre Bueno da Silva	Suplente
7	Giovana Paula Bonfantti Donato	Titular
'	Sofia Carla Abelin Noskoski	Suplente
8	Joana Stela Rovani De Moraes	Titular
0	Cézar Augusto Caleffi Paiva	Suplente
9	Jung Ho Kim	Titular
9	Daniela de Linhares Garbin Higuchi	Suplente
10	Lucimar Maria Fossatti de Carvalho	Titular
10	Stefania Simon Sostruznik	Suplente



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CONSELHO DO *CAMPUS* PASSO FUNDO

Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo, CEP 99010-200, (54) 3335-8537

<sedoc.pff@uffs.edu.br>; www.uffs.edu.br

11	Renata dos Santos Rabello Bernardo	Titular
	Ciciliana Maila Zilio Rech	Suplente
12	Shana Ginar da Silva	Titular
12	Ruben Walter Branas Coelho	Suplente
13	Thieli Maldaner Budke	Titular
15	Ana Paula Corrêa Meira	Suplente
14	Wagnes Borges Franceschi	Titular
14	Jairo José Caovilla	Suplente

II – Segmento técnico-administrativo em educação:

		Representante	Condição
	1	Andreia Rudniak	Titular
		Dalvana de Souza Bueno	Suplente
2	2	Cristiano Silva de Carvalho	Titular
	Z	Edson Comin	Suplente

III – Segmento Discente:

	Representante	Condição
1	Marcelo João Hildebrando	Titular
	João Marcos de Oliveira Vieira	Suplente
,	Estevão Daniel Wohlenberg	Titular
	Bianca Braz Gomes	Suplente

IV – Segmento da Comunidade Regional:

	Representante	Condição
1	Adriano Canabarro Teixeira	Titular
1	Ivânia Campigotto Aquino	Suplente
	O O	Titular
2	Ipácio Carolino	Suplente

Art. 5º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões do Conselho de *Campus* da UFFS – *Campus* Passo Fundo (em caráter excepcional, por meio de sistema de videoconferência Webex), 8ª Sessão Ordinária, em Passo Fundo-RS, 18 de outubro de 2021.

JULIO CÉSAR STOBBE Presidente do Conselho de *Campus* Passo Fundo